
Slaley  

First  

School 
 

 

Questionnaire Response 2018 
Analysis 

 
Pupil Questionnaire – 13.7.18 
Years 1 – 4. 
 
Results: 

 Statement Yes No Sometimes 

1 I enjoy school 100%   

2 My school helps me to be healthy  100%   

3 I feel safe when I am at school 100%   

4 I learn a lot in lessons  96%  4% (1 pupil) 

5 Behaviour in lessons is good  96% 4%*  

6 Behaviour at playtime is good  89%  11% 

7 Adults in my school care about me  100%   

8 Adults at school are interested in my views 100%   

9 I know how well I am doing at school 96%  4% 

10 
Adults explain to me how to improve my 
work 

96% 
 4% 

11 
My school helps me to get ready to move 
into my next class 

100% 
  

12 
The headteacher and senior staff in my 
school do a good job 

100% 
  

 
Commentary: 
After analysing the responses, the findings were discussed with the pupils to clarify their 
understanding. 
 
*Statement 5 – One child felt his behaviour was not always good in class. 
Statement 6 – This was a much more positive response compared to last year (13% said Yes) 
and reflects:  

 an improvement in playtime behaviour. 

 a better understanding of ‘good playtime behaviour’. 
 
Statement 12 – also had comments such as ‘definitely’ and ‘very good job’! 
 

 


